



王文博 郭阳 大张伟 石醒宇

身陷“抄袭门”、“军装门”事件，“花儿”回应——以后少唱歌多逗乐

如果说这是一次采访,不如说这是一次有意思的聊天。

迟到了半个小时,很多记者开始抱怨。尽管花儿乐队的迟到让很多记者开始有些不高兴,但一进门,四个男生的幽默还是打动了所有人。采访的地方虽然是个会议室,让刚进门坐下的花儿们微微有些不自在,但是没过一会儿,大家都聊开了。

抄袭事件、军装事件……那些听起来有些沉重的话题,并没有影响到花儿乐队成员的心情,要将娱乐精神进行到底,是他们要坚持的目标。

花儿乐队说:“我们不应该老听那种深情款款的歌,没什么劲。有白马王子,当然也要有逗别人开心的一群人。我们就是,所以你要是生活郁闷了,就来看看我们吧。”

语速快,那是遗传

花儿乐队应邀来参加浙江教育科技频道大型综艺节目——《美丽A计划》。

四个男生出现。齐刷刷的黑白色服装搭配,发型全是所谓的“朋克头”。大张伟说这套行头是洛丽塔风格。去年一整年,伴随花儿乐队的都是“抄袭事件”。新的一年,他们带来了新专辑《花田喜事》,他们要重新上路。

他们真是个大幽默,太能逗人乐的团体了。记者开始融入到他们的谈话中,时不时被他们的幽默逗得大笑。如果你是在采访花儿乐队,你绝对不能开小差,他们的语速快得让你一刻都不能放松。

“有没有记者提建议,你们说话的速度实在太快了,都来不及记下来?”

“语速的事情一直是个问题,很多人都提过了。北京人说话方式都这样,我妈妈说话就特别快,可能是遗传吧。记得有一次我们到某网站做网聊,旁边有个练过速记的小姑娘,在那里愁我们说话太快,来不及打字。”

逗人开心才是主业

其实,音乐只是他们的一部分。花儿最得意的是团体的娱乐精神。接下来他们要走综艺路,比如:做主持人、演节目剧。

大张伟是这个团体的主心人物,每次记者一发问,他就开始长达几分钟不喘一口气地回答,这次又发言了:“我们正在谈一个台湾的综艺节目,吴宗宪可能会加入。反正还没有最后敲定。最近,我们四个人正在做一档综艺节目,我在里面是扮演崔永元,另外几位,有的扮周笔畅。节目的形式就是,每期会有一个主题,比如下次张靓颖和黄健翔的到底有没有绯闻,我们在里面会臆演。不会故意攻击谁,也不会丑化谁。既然大家都喜欢看绯闻,就是看个开心。”

他们羡慕我们能这么穿

就在“抄袭门”还没过去的时候,他们又导演了一场“军装门”。几个人在上面,穿着肥大的绿色军装,有的还扎着两个辫子,台下笑成一片。“65式

军装”又遭到了很多人的不满,被批评说是:不尊重。

“那天之所以穿了那身军装,就是因为尊重、怀念那个年代。我们是中国人,我们的父母都是从那个年代走过来的,如果我们要亵渎、要嘲笑什么的话,那等于是亵渎、嘲笑我们的父母。至于扎辫子,则是为了体现那个年代男女平等、热爱劳动。”

“为了给观众全新的感觉,我们不重复一些服装。每次花很多的心思,为了一些服装还会跑遍整个北京城,去一些地方租服装。比如上回穿的西游记的衣服,就是租来的。”

花儿乐队每次的服装总是很抢眼。会把骨头别在头上,穿旗袍……“在国外很多乐队都这样,比如U2。我们有时候演出在后台经常碰到一些其他艺人,看到我们的服装就过来拍拍我们的肩。其实他们是很羡慕我们能这样穿的,只是他们的风格不适合穿成这样。”

超女粉丝太厉害

采访结束的时候,很多记者都散去了。剩下花儿乐队和他们的几个助理,还有浙江教育科技频道的几个工作人员。

工作人员拿出几本歌迷让委托的签名册,上面收集了很多花儿乐队不同时期的图片。看的出,他们被歌迷的执着感动了。

和工作人员们说着对歌迷的感受,“有时候的颁奖晚会,看到有歌迷在门口进不去,我们也替他们着急。现在的一些晚会什么的,75%是超女的粉丝。超女太厉害了,看到我们的粉丝进不去,有些还哭了,我们真想自己掏钱买票让他们进去。”

看到这情形,突然觉得,花儿乐队虽然是一群打扮搞怪的年轻人,但是他们没有距离感,很亲切。很多艺人在工作的时候是一种状态,工作之后对旁人就完全不搭理。花儿乐队不是这样的。

想起了他们在接受采访时候说的一句话:“娱乐圈不团结,太冷漠了。颁奖晚会的时候,台上亲得跟什么一样,一到台底下谁也不理谁。我们特别不希望娱乐圈这样。”

你会突然对花儿乐队宽容些,尽管他们一再犯忌。

文/本报记者 陈晓 摄/吴新燕

年夜饭正在火热预订中……

悦读最美

品味最美



情人节,又称“圣瓦伦丁节”,起源于公元3世纪,于每年2月14日举行,现已成为欧美各国青年男女喜爱的节日。关于“情人节”名称的来源,是纪念一名叫瓦伦丁的基督教殉难者。他因反抗罗马皇帝对基督教的迫害,被斩入狱,并在公元270年2月14日被处决。临刑前,他写信给教会教士的女士写了一封信,表明了自己无惧痛苦的心迹和所献的一片深情。自此以后,基督教徒把2月14日定为“情人节”。

才子词林,风流雨约。星斗盈盈,月圆花好。一座欧式古典建筑风格的小楼掩映在茂密的树丛中,高雅华贵。室内装饰时尚简洁,风格别致,就餐环境温馨雅致。二楼的情侣包厢更添浪漫在这个特别的日子里,让你和心爱的人共渡浪漫之夜。这个情人节,让我们私奔“最美”吧!

套餐“亲亲你”/770元 套餐“亲亲你”/620元 中式西式两种选择

2月9日,杭州黄龙体育馆,浙江卫视举行救治白血病新春义演晚会,有蔡依琳、黄品源、阿牛、胡彦斌、花儿乐队、苏永康、任贤齐等大牌明星参与。最美作为指定餐饮。

您想和他们近距离见面吗?来最美和他们共渡美好用餐时光吧!




地址: 西湖柳莺路5号一公园球 寻美热线: 07079799